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Прокуратура Октябрьского района



Пресс-релиз
Об уполномоченных органах в сфере жилищного надзора (контроля)

В прокуратуру района поступают многочисленные обращения граждан, рассмотрение которых отнесено к компетенции иных контролирующих органов.
При этом частью 2 статьи 21 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» установлено, что при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы.
К примеру, обращения граждан по вопросам соблюдения жилищного законодательства направляются для рассмотрения в органы, осуществляющие в соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации государственный (муниципальный) жилищный надзор (контроль).
В связи с этим разъясняем, что по вопросам нарушения жилищного законодательства граждане могут обращаться в Службу жилищного и строительного надзора ХМАО либо в органы муниципального жилищного контроля, созданные при местных администрациях.

Вместе с тем в случае несогласия с действиями (бездействием) указанных органов и их должностных лиц при рассмотрении обращений граждане вправе обращаться в прокуратуру района.
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