Александр Мальцев 

Сотрудничество в интересах каждого
В рамках программы «Сотрудничество» на территории городов и районов Югры построены десятки социальных объектов. Все они значимы для югорчан, так как помогают решить жизненно важные вопросы. Это качественные дороги и МФЦ, школы и детские сады, спортивные комплексы и больницы. «Сотрудничество» органично дополняет те региональные ресурсы, которые задействованы в повышении качества жизни югорчан. Вместе с эффективными действиями региональных властей программа работает на рост благополучия жителей автономного округа. 

Результаты работы программы «Сотрудничество» видны и выражаются в качественном росте благополучия жителей. Программа реально работает на интересы югорчан. Самое главное - не выстраивается вокруг одного направления, а включает весь социально-экономический блок. Иными словами, «Сотрудничество» позволяет в интересах жителей эффективно решать многие вопросы социально-экономического развития городов и районов Югры. 
Ключевые цифры 
Всего за 13 лет действия программы «Сотрудничество» введено в эксплуатацию 190 объектов. Большинство из них имеют социальную направленность, то есть максимально полезны для жителей. Практически в каждом муниципалитете Югры возведены такого рода сооружения. Например, в Сургуте за годы программы введено в эксплуатацию 19 объектов, в Кондинском районе – 7. Но дело здесь не только в количестве, а в качестве, в адресном, точечном решении той или иной глобальной проблемы, затрагивающий интересы жителей поселка или города. 
Связующие дороги жизни 
В рамках «Сотрудничества» было построено и реконструировано более 800 км дорог. Каждый день по ним мы ездим на работу, отправляемся на отдых, выезжаем за пределы региона. В частности, такой удобной, быстрой и безопасной дорогой стала магистраль между городами Югорск и Советский. Трасса, по сути, стала недостающим «пазлом» в жизни двух территорий. 
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Фото: автодорога Советский –Югорск 

В этом году исполняется 10 лет с момента открытия дорожно-мостового реконструированного комплекса через Юганскую Обь, с двумя мостовыми переходами с двухполосным движением в каждом направлении. Он и сегодня имеет огромное значение для региона, так как обеспечивает круглогодичную связь северян с другими регионами России. Таким образом, благодаря программе «Сотрудничество» решена проблема транспортного диалога с «Большой землей». 
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Фото: мост через Юганскую Объ
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Фото: объездная автодорога пгт. Андра

В 2014 год была введена в эксплуатацию объездная автомобильная дорога пгт. Андра, протяженностью 2,164 км. Данная автомобильная дорога имеет большое значение для Октябрьского района и для развития транспортного сообщения с Белоярским районом. 
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Фото: причал пгт. Приобье

В 2016 году был открыт новый причал в пгт. Приобье. Высота объекта 19 метров, что дает возможность принимать суда при условиях большой воды. А расширение позволяет работать пристани и при малом уровне. Из-за установки дополнительных понтонов, одновременно швартоваться здесь могут сразу несколько судов. Это особенно актуально, учитывая, что Приобье - крупный транспортный узел. В сезон навигации пассажиропоток превышает сто тысяч человек.

Современные школы и детские сады 
По программе открыты 5 новых школ и 34 детских сада. Отметим, что, например, в Сургуте построено целых 10 дошкольных учреждений. В целом, детские сады, оснащенные всеми современными технологиями, появились во многих муниципальных образованиях автономного округа. И это - одно из главных достижений «Сотрудничества». 
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Фото: детский сад на 200 мест в Сургуте

В Югре сегодня ведется активная работа по строительству школ. Часть из них открыты по программе «Сотрудничество». В частности, школа на 800 учащихся в микрорайоне Гидронамыв в Ханты-Мансийске. 
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Фото: школа в Ханты-Мансийске

Комплекс площадью более 18 тысяч квадратных метров включает в себя блоки для начальных и старших классов, спортивный зал, просторную столовую, бассейн. В новой школе также есть большой актовый зал почти на 400 зрителей, библиотека с читальным залом и книгохранилищем. Всего на возведение комплекса ушло около 2 лет. Важный образовательный объект для окружной столицы был сдан в эксплуатацию за долго до наступления намеченного срока. И это несомненный успех. 
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Фото: детский сад на 60 мест в с. Шеркалы

1 июня 2017 года в с. Шеркалы открылся новый детский сад. Красивое, двухэтажное здание, соответствующее всем современным требования, рассчитано на 60 мест. Внутри расположены пищевой и медицинский блоки, спортивный и музыкальный залы, сенсорная комната для релаксации, снятия стресса и расслабления, познавательные помещения -  русская изба и комната краеведения.
Здания для «одного окна»
Сегодня многофункциональные центры сопровождают югорчан в важных и значимых моментах жизни. Первый паспорт, свадьба, рождение ребенка, свое дело или новый дом. При этом важно, чтобы все эти услуги предоставлялись быстро и в комфортных условиях. Эта задача решена, во многом, благодаря программе «Сотрудничество». По ней простроены здания МФЦ в половине муниципалитетах Югры. Например, в Сургутском районе построено три МФЦ: в Лянторе, центр для Сургутского района в Сургуте и комплекс в поселке Белый Яр. Великолепное здание МФЦ недавно открылось и Излучинске  Нижневартовского района.
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Фото: МФЦ в Излучинске

Медицинская помощь на мировом уровне в Югре
Не для кого не секрет, что современная медицина – это залог долгой и счастливой жизни. «Храмы здоровья» и профессионализм врачей сегодня определяют наше будущее. При этом очень важно чтобы современные медицинские технологии, были доступны каждому без необходимости выезжать за пределы региона. 
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Фото: кардиодиспансер в Сургуте

По программе «Сотрудничество» возведен целый ряд ключевых объектов окружного здравоохранения. В их числе участковая больница в селе Полноват Белоярского района и операционно-реанимационный корпус Окружного кардиологического диспансера. Отметим, что с запуском последнего объекта потребность жителей округа в высокотехнологичной кардиохирургической помощи практически полностью закрыта. Югорчанам страдающим тяжелыми сердчечно-сосудистыми заболеваниями, не нужно отправляться на операции в Новосибирск или Москву. Оборудование нового корпуса Кардиодиспансера позволяет выполнять самые сложные процедуры. 
Итак, по программе «Сотрудничество» в Югре построены новые и безопасные дороги, открыты двери современных школ и детских садов. Иными словами, мы получили десятки востребованных социальных объектов. Именно поэтому эта программа важна, нужна и необходима. Она эффективна и отвечает интересам югорчан. 
